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ESTA HOJA NO VA EN EL TRABAJO FINAL, YA QUE ES USADA COMO REFERENCIA PARA ELABORACIÓN DEL MISMO.


Normas generales para los trabajos de titulación:	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Normas de forma específica preliminares:
Tapas o pastas
Guardas
Portada
Pensamiento (opcional)
Dedicatoria (opcional)
Agradecimientos (opcional)
Responsabilidad de autoría
Reporte de similitud
Certificación del tutor
Cesión de derechos de autoría
Carta de la revista (cuando sea el caso)
Resumen
Abstract
Índice General
Lista de figuras y tablas (opcional)
Lista de abreviaturas y símbolos (opcional)
Normas de forma específicas de desarrollo (si son artículos profesionales de alto nivel, será el artículo publicado o manuscrito aprobado)
Introducción
Capítulo 1
Capítulo 2
Capítulo 3
Capítulo 4
Conclusiones
Recomendaciones
Normas de forma específicas complementarias
Bibliografía
Índice (opcional)
Anexos (opcional)

· El documento tendrá una extensión máxima de 100 páginas, incluida bibliografía, sin los anexos.
· Debe contener citas de fuentes primarias y secundarias; de ellas 25 artículos científicos tomados de revistas indexadas listadas en esta plantilla para la modalidad de artículo profesional de alto nivel.
· Los anexos se ubicarán después de la bibliografía y se elaborará un índice particular para los mismos.
· El tipo de letra para redactar es Times New Roman, de tamaño 12, con interlineado de 1,5 cm.
· Las cifras enteras del 0 al 9 se escriben con letras, el resto con números.
· Las palabras en mayúsculas sostenidas se acentúan, según las normas ortográficas de la lengua española.
· Las palabras en otros idiomas se escriben en cursivas.
· Para los trabajos de la modalidad de artículos profesionales de alto nivel, deberán regirse al formato aprobado por la revista, para la información a continuación del índice general.
· El estilo académico de redacción recomienda párrafos entre 80 y 120 palabras en 8 a 15 líneas. La redacción debe ser impersonal; en tercera persona del singular.
· El estilo académico de redacción recomienda párrafos entre 80 y 120 palabras en 8 a 15 líneas. La redacción debe ser impersonal; en tercera persona del singular. Aplica a todo el trabajo no solo a esta sección.
BASES DE DATOS CIENTIFICAS
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ISI Web of Science
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Latindex
Scielo
Redalyc
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Publindex
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E-Revista
COPAC
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Francis
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IEEE
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[bookmark: _Toc72422368]PENSAMIENTO	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Opcional.
El pensamiento es una cita textual que contiene una idea o representación mental sobre un tema vinculado con el trabajo de titulación, dicha o escrita por un autor de relevancia trascedente.


“Escriba aquí el pensamiento que desea que se publique en su trabajo de titulación de maestría de la UTMACH”
· Autor_del_pensamiento



[bookmark: _Toc72422369]DEDICATORIA	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Opcional.
La dedicatoria expresa a quién o a qué se dedica el trabajo de titulación.


Dedicatoria a la primera persona.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Solamente se expresa el nombre a quién se dedica sin argumentar el por qué
Dedicatoria a la segunda persona.
Dedicatoria a la tercera persona.


[bookmark: _Toc72422370]AGRADECIMIENTOS	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Opcional.
Los agradecimientos expresan el reconocimiento del autor hacia las personas y entidades que brindaron algún tipo de ayuda para la realización de la investigación y el propio trabajo de titulación.


· Agradecimientos a mis padres. 	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Se expresa a quién se agradece, aclarando el por qué. Debe colocarse los nombres y apellidos de las personas y el nombre completo de las entidades.
· A mis amigos.


[bookmark: _Toc72422371]RESPONSABILIDAD DE AUTORÍA	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Es la certificación del autor de haber elaborado y asumir como propio el contenido intelectual del trabajo de titulación, así como brindar garantías de su originalidad.


Yo, Nombres_y_Apellidos_del_estudiante con C.C./C.I./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte, declaro que el trabajo de “Título_del_trabajo_de_titulación”, en opción al título de Magister en Nombre_del_programa_de_maestría, es original y auténtico; cuyo contenido: conceptos, definiciones, datos empíricos, criterios, comentarios y resultados son de mi exclusiva responsabilidad.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula de ciudadanía (c.c.), cédula de identidad (c.i.) o pasaporte.



NOMBRES_Y_APELLIDOS_DEL_ESTUDIANTE
C.C./C.I./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula de identidad (c.i.), cedula de ciudadanía (c.c.) o pasaporte.


Machala, año/mes/día





[bookmark: _Toc72422372]REPORTE DE SIMILITUD URKUND/TURNITIN	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo la herramienta usada


-Colocar reporte aquí-


[bookmark: _Toc72422373]CERTIFICACIÓN DEL TUTOR


[bookmark: _GoBack]Yo, Nombres_y_Apellidos_del_tutor con C.C./C.I./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte; tutor del trabajo de titulación “Título_del_trabajo_de_titulación”, modalidad modalidad_de_titulación_del_programa, en opción al título de Magister en Nombre_del_programa_de_maestría, declaro que el trabajo ha sido revisado, y está enmarcado en los procedimientos científicos, técnicos, metodológicos y administrativos establecidos por la Dirección de Posgrado de la Universidad Técnica de Machala (UTMACH), razón por la cual doy fe de los méritos suficientes para que sea presentado a evaluación.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula de ciudadanía (c.c.), cédula de identidad (c.i.) o pasaporte.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Modalidad seleccionada, dentro de las aprobadas por el programa, ejm: Artículo Profesional de Alto Nivel



NOMBRES_Y_APELLIDOS_DEL_TUTOR
C.C. /C.I ./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula de ciudadanía (c.c.), cédula de identidad (c.i.) o pasaporte


Machala, año/mes/día












[bookmark: _Toc72422374]CESIÓN DE DERECHOS DE AUTOR


Yo, Nombres_y_Apellidos_del_estudiante con C.C./C.I./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte, autor  del trabajo de titulación “Título_del_trabajo_de_titulación”, en opción al título de Magister en Nombre_del_programa_de_maestría, declaro bajo juramento que:	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula o pasaporte.
· El trabajo aquí descrito es de mi autoría, que no ha sido presentado previamente para ningún grado o calificación profesional. En consecuencia, asumo la responsabilidad frente a cualquier reclamo o demanda por parte de terceros de manera exclusiva.
· Cede a la Universidad Técnica de Machala de forma exclusiva con referencia a la obra en formato digital los derechos de:
a. Incorporar la mencionada obra en el repositorio institucional para su demostración a nivel mundial, respetando lo establecido por la Licencia Creative Commons Atribution-NoCommercial – Compartir Igual 4.0 Internacional (CC BY NCSA 4.0); la Ley de Propiedad Intelectual del Estado Ecuatoriano y el Reglamento Institucional.
b. Adecuarla a cualquier formato o tecnología de uso en INTERNET, así como correspondiéndome como Autor/Autora la responsabilidad de velar por dichas adaptaciones con la finalidad de que no se desnaturalice el contenido o sentido de la misma.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo Autor o Autora



NOMBRES_Y_APELLIDOS_DEL_ESTUDIANTE
C.C. /C.I./Pasaporte número_de_cédula_o_pasaporte	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Dejar solo cédula o pasaporte.


Machala, año/mes/día


[bookmark: _Toc72422375]CERTIFICACIÓN DE PUBLICACIÓN


-Coloque su certificación aquí-	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Es el documento emitido por una revista científica reconocida en una base de datos donde se legitime la aprobación o la publicación de un artículo vinculado con el trabajo de titulación.
La certificación de publicación se coloca fotocopiada en una hoja que cumpla ñas normas generales de forma establecida.






[bookmark: _Toc72422376]RESUMEN


Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Praesent bibendum quam id diam dictum ultrices. Aliquam sed ex quam. Nunc interdum tempus leo, ultricies maximus urna fermentum nec. Donec auctor dui felis, ac ultrices massa molestie eu. Aenean eget nisl id quam commodo gravida. Pellentesque quis mollis eros. Nulla euismod hendrerit mauris. Maecenas mattis eros id mi malesuada dictum. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia curae; Cras ultricies purus non aliquam scelerisque. Mauris mattis et ante quis pellentesque. Fusce justo lacus, placerat et eros quis, consequat iaculis mi. Nulla diam nulla, hendrerit eget consequat non, iaculis rhoncus sapien. Vestibulum efficitur accumsan tellus in dapibus. Duis leo turpis, malesuada vitae dui in, tincidunt convallis lorem.	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Su contenido debe hacer referencia a lo siguiente:  importancia del tema, objetivos principales, métodos empleados, resultados alcanzados, principales conclusiones y recomendaciones.


PALABRAS CLAVES: palabras_claves_en_español_separadas_por_comas
	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Las palabras claves son seleccionadas por el autor, y son aquellas cuyo significado representan al contenido del trabajo de titulación; hasta 5 palabras redactadas con inicial mayúscula, separadas por una coma y con punto final.
[bookmark: _Toc72422377]ABSTRACT


Mauris mattis et ante quis pellentesque. Fusce justo lacus, placerat et eros quis, consequat iaculis mi. Nulla diam nulla, hendrerit eget consequat non, iaculis rhoncus sapien. Vestibulum efficitur accumsan tellus in dapibus. Duis leo turpis, malesuada vitae dui in, tincidunt convallis lorem. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Praesent bibendum quam id diam dictum ultrices. Aliquam sed ex quam. Nunc interdum tempus leo, ultricies maximus urna fermentum nec. Donec auctor dui felis, ac ultrices massa molestie eu. Aenean eget nisl id quam commodo gravida. Pellentesque quis mollis eros. 

KEYWORDS: palabras_claves_en_inglés_separadas_por_comas
[bookmark: _Toc72422378]
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[bookmark: _Toc72422381]GLOSARIO	Comment by Carlos Oswaldo Urgiles Cedeño: Opcional
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Tabla 1 Ejemplo de título para tabla
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Ilustración 1 Ejemplo de título para imágenes/ilustraciones
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